Teksta uzdevumi

B

1. | Skola iegadajas 16 ﬁ un 32 (£l Par visu pirkumu tika samaksati

1936 €. ﬁ cena ir 57 eiro. Cik eiro maksija qu?

Atrisinajums
1) Cik eiro samaksaja par galdiem?

2) Cik eiro maksaja 32 krésli?

3) Cik eiro maksaja viens kresls?

Atbilde.

atrums w 60 km/h, bet ﬁ atrums 6 reizes mazaks.
(% no lauku majas lidz skolai atbrauc 2 stundas. Cik 1lga laika

So padu attalumu var veikt ar
Atrisinajums

1)Ar kadu atrumu brauc velosipédists?

Doma: &} 10km/h — 2h
&2 60kmh —— xmin
Ja 60 km/h ir 6 reizes atrak neka 10km/h, tad arT x min biis 6 reizes mazaks neka 2h.

2) Cik ilga laika $o pasu attalumu var veikt ar automasinu?

Atbilde.

Cik kilometru ir no lauku majas lidz skolai?
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3. | lepriek3és gada Avotipu gumenes izveidotais -
viesu nams nopelnijp 4104 eiro. «:1; daluno §is A
naudas Avotini ieguldija biznesa attistiba, bet &
par paréjo naudu devis celojuma.

Pusino celojmmam paredzétas naudas izté-

réja par celazimém. Cik ewo maksa viena
celazime, ja brauc 4 cilvéki?
1) 1/3 no 4104 = 4104 : 3 = 1368 (eiro)... tik eiro ieguldija biznesa attistiba.

2)

3)

4)
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